首里城復興ユネスコ募金

ご協力のお願い



首里城は、「首里城跡」として、世界遺産「琉球王国のグスク及び関連遺産群」の構成資産の一つとして登録されています。

2019 年 10 月 31 日に発生した火災により、沖縄の歴史と文化の象徴である「首里城」が焼失したことは、沖縄県の方々のみならず、日本国民にとって、例えようのない衝撃であり、大変心を痛めています。

日本ユネスコ協会連盟は、首里城の復興支援に向け、募金を呼び掛けています。皆さまのご協力をお願いいたします。

公益社団法人日本ユネスコ協会連盟 会長 佐藤 美樹

■首里城復興ユネスコ募金 (期間:2019年11月1日~2020年10月末日) 募金口座:みずほ銀行 恵比寿支店 普通 1568655 公社)日本ユネスコ協会連盟

※日本ユネスコ協会連盟への募金は、免税措置が受けられます。

※領収書が必要な方は、日本ユネスコ協会連盟までご連絡いただきますようお願い申し上げます。 ※みずほ銀行様のご協力により、以下からの募金お振込は手数料が免除となります。

クレジットカードでの募金も可能です。 詳細は日本ユネスコ協会連盟のホームページをご覧ください。

「Yahoo!ネット募金」でも、クレジットカードでの募金が可能です。 詳細は「Yahoo!ネット募金」のホームページをご確認ください。





お問い合わせ先 www.unesco.or.jp

公益社団法人日本ユネスコ協会連盟 企画部

TEL: 03-5424-1121

Mail: kikaku@unesco.or.jp

